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Japonsko: Systémy umělé inteligence mohou používat
jakákoli data z jakéhokoli zdroje – včetně nelegálních

infokuryr.cz/n/2023/06/10/japonsko-systemy-umele-inteligence-mohou-pouzivat-jakakoli-data-z-jakehokoli-zdroje-
vcetne-nelegalnich

AI není nic jiného než prázdný povlak na polštář bez dat, která
používá k „učení“. Zajímá někoho, odkud všechna tato data
pocházejí? Nebo se někdo ptá, zda je to eticky nebo právně
ospravedlnitelné? Bez masivních toků dat z internetu by
neexistovala žádná umělá inteligence. Jakmile jsou tato data
„ukradena“ za účelem učení, nelze je odmítnout.⁃ Editor TN

Zatímco jiné země přemítají, kde zpomalit vývoj AI, Japonsko je
plnou parou napřed. Vláda nedávno oznámila, že žádná data
nebudou pro AI zakázána.

Na nedávném setkání Keiko Nagaoka, japonská ministryně školství,
kultury, sportu, vědy a technologie, potvrdila, že žádný zákon, včetně
autorských práv, nezabrání umělé inteligenci v přístupu k datům v
zemi.

Umělá inteligence bude moci používat data pro školení, „bez ohledu
na to, zda jde o neziskové nebo komerční účely, zda jde o jiný akt
než kopírování, nebo zda jde o obsah získaný z nelegálních stránek
nebo jinak získaný,“ řekl Nagaoka.

Rozhodnutí přichází jako rána pro vlastníky autorských práv, kteří
tvrdí, že umělá inteligence využívající jejich duševní vlastnictví k
produkci nového obsahu podvrací samotný koncept autorských
práv. Tento problém je na Západě již dobře znám – píseň
vygenerovaná umělou inteligencí s hlasem Drakea a The Weeknda
se v dubnu stala virální na streamovacích službách, než byla rychle
odstraněna.
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Na Západě se velká část diskusí o AI zaměřuje na škody, které může
způsobit. Přední odborníci na AI nedávno varovali vlády, že vývoj
této technologie představuje „riziko vyhynutí“, zatímco zpravodajské
kanály se obávají hlubokých padělků a „dezinformací“.

Levicoví regulátoři Bidenovy administrativy ve FTC se obávají, že
„historicky zkreslené“ údaje (např. údaje o kriminalitě s rasovou
nerovnováhou) povedou k výsledkům, které porušují „občanská
práva“. Mnoho levicových agitátorů na Západě chce AI od takových
dat odříznout.

V Japonsku nebudou žádná taková omezení, pokud se vláda bude
držet politiky nastíněné Nagaokou.

Japonsko již dlouho investuje značné prostředky do vývoje AI a
automatizace. S rychle stárnoucí populací a pomalou porodností vidí
Japonsko automatizaci jako potenciální řešení nedostatku pracovní
síly mladých lidí – řešení, které zemi umožní nespoléhat se na
masovou imigraci, aby zaplnila mezeru.

 
 


